


[image: ][image: ]




PAUTA ACTIVIDAD: MODELOS ATÓMICOS
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¿Qué significa que la energía del electrón esté cuantizada?
Respuesta abierta, ya que el estudiante encontrará la respuesta a continuación.

Si no comprendió está pregunta ¡¡¡Le ayudaremos!!! Una materia está cuantizada cuando se dispone de ella en cantidades específicas. Por ejemplo cuando compra leche está se encuentra en caja con una medida determinada, puede comprar una o dos o tres cajas, el volumen de leche está cuantizado en términos del número de cajas.
[image: ]Los peldaños de una escalera representarían los niveles de energía en un átomo, estos se van acercando entre ellos a medida que tienden a alejarse del núcleo. 




Resuelva:
1. Complete las palabras que faltan en el respectivo modelo atómico.
[image: ]




















1. Mirando los modelos atómicos de Dalton, Thomson, Rutherford, Chadwick y Bohr, Haga una comparación entre ellos, siguiendo los pasos que se indican en la tabla. 

	Criterios
	Dalton
	Thompson
	Rutherford
	Bohr
	Chadwick

	Cualidad 
	esférica


	Esfera cargada positivamente con electrones incrustados
	El átomo estaba vacío con un núcleo central.
	niveles de energía de las orbitas del núcleo
	descubrió el neutrón 

	Partículas
	No se habla
	electrones 
	Con carga positiva (núcleo) y cargas negativas girando alrededor.
	electrones, protones y neutrones
	electrones, protones y neutrones

	Analogía
	respuesta abierta


	Budín de pasas
	Planetario
	Niveles de energía
	respuesta abierta
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Principales cientificos que realizaron
aportes importantes en el
descubrimiento del dtomo.

[ efini6 ol dtomo como o
unidad bésica de un elemerta,
el cual puede intervenie en una
reaccitn quinica

Tdentifics o estas parficulas
subatémices de carga. negativa
con el nonbre de_electrones.
Esta revelacién fue i gran
avance pora laestructura
atbmica.

sistena planetaric”, en donde postult
que las cargas positivas estaban en el
centro del Gtona, mientras que. los
electrones se encantraban fuera de
este centro atémico.

Plantea que s electrones
pucden tener brbitas alrtededor|
el niclea "os electranes

pueden moverse en ciertas
irbitas, cada érbita osee una
(gnergia en particular"

Denostré la existencia
de parficulas nucleares|
eléctricanente neutras
con  wa mesa
ligeramente mayor que o}
de los_profones,
llanadas _ neutrones
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Modelo atémico de Dalton

« Los elementos estdn constituidos, por Gomos consistentes en particulas
materiales separadas e indestructibles;

« Los Gtomos de un mismo elemento son iguales en masay en Todas las demds
cualidades.

«  Los Gtomos de los distintos elementos tienen diferente masa y propiedades

*  Los compuestos se forman por la unidn de dtomos de los correspondientes
elementos en una relacidn numérica sencilla. Los «dtomos» de un determinado
compuesto son a su vez idénticos en masa y en fodas sus otras propiedades

¢Qué imporfancia poseen los postulados de Dalfan?

Tas respuestas serdn diversas, ya que el estudiante

comentard Io que sea mds relevante para €l siempre

llegan a la canclusién que fée uno de los primeros +°
cientificos en creer en la existencia de un +
companente elemental, el dtomo es la particula mas °

pequefia, tienen farma variada, la unién de ellos ° Q

constituyen los elementos
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Modelo atémico de Thomson

En este madelo el domo e neutro,
es decir contiene el mismo nimero de
de cargas positivas que neqativas,
llar6 a este modelo “Budin de pasas”

<¢Observe la analogia? ¢Qué representa el budin o pastel? ¢Y las pasas?

I budin o pastel representa la particula positiva y las pasas las particulas negativas.
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Modelo atémico de James Chadwick

Descubrié una particula que se
encontraba en el nucleo y Ia llamé
neutrdn, esté no tiene carga. Debido

a este descubrimiento los tomos
més pesados se pueden divi
Chadwick realiz6 Ia fision del Uranio
235, lo que conllevo a la creacion de
2 bomba atémica.

¢Qué importancia tiene el descubrimiento del neutrén?

El descubimierto de Chadwick, es relevante ya que se comprueba que el dfomo no es
indivisible, este s el inicio de toda la utilizacitn de la energia nuclear. Por nombrar
alginos beneficios: no produce dioxido de carbono, genera mayor cantidad de
energia, reduce la dependencia del petréleo, no dafia el medio anbiente, et
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Lo estructura del  modelo de
Rutherford consiste en: Una parte
central: nicleo y las cargas positivas
que estaban dentro del nicleo las
denoming protones y alrededor de
este giran los electrones.

¢Qué similitud posee el modelo atdmico de Rutherford con el sistema solar?

[E\ nicleo es el sol, y los electrones son los p\anems]
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de Niels Bohr

Este fisico danés plantea la explicacién de.
c6mo loe electrones pueden tener drbitas
alrededor del nicleo. En su modelo
establece que los electrones pueden
moverse solo en ciertas orbitas, donde en
cada drbita se le asocia una energia en
particulary que para pasar de una drbita a
otra el Gtomo debe absorber 0 emi
energia. Esta energia estd cuantizada.
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